2A: bPO] U PELIABAKE HA IIPOBJ/IEMH

MHoorcerse u deserbe co nosIHU decemku

Tpeba da 3Haeuw: [Iposepu ce:

1. [lpu MHOXewe Ha mnoJiHM | a) 20 - 30=
JleCeTKHM WJIM MOoJIHA AeceTKa 6) 40 - 50=
Y TI0JIHA CTOTKa, OpOEBUTE C€ -
MHOXaT Kako jga ce|B)90-30=
NpUPOJHU (6e3 Hy.JUTe), a 1) 80 - 40=
HYJIUTE Ce J0aBaaT Ha Kpaj. -

Mp: 1) 500 - 30=
4.3=12 ,
20 - 200=
40-3=120 £)20-200=_____
40-30=1200 e) 60-800=__

[laTeka o 6poeBuU
3allMIIU 'Y ollepallMuTe KOU HeJJOCTUraar:

23 _ =23000 __=2300 __ =23 _ =0.23__ =23

Pasrsiefiaj ru cieiHUTe NpUMepH U 06jacHU KaKO Ce MHOXAT U JeJaT JelUMalHU
6poeBHU:

34-4=136

340-4=1360

340 -400=136 000 34-48=1632
34-4=13,6 3,4-48=163,2
136:4 =34 3,4-4,8=16,32
13,6:4=3,4

1 HacmasHuk: C.3axapuesa
0.Y.”Ce. Knumenm Oxpudcku”-bBumosa



2A: bPO] U PELIABAKE HA IIPOBJ/IEMH

MHoorcerse u deserbe co nosIHU decemku

[IpecMmeTaj:

2 HacmasHuk: C.3axapuesa
0.Y.”Cs. Knumenm Oxpudcku”-bumoa



2A: bPO] U PELIABAKE HA IIPOBJ/IEMH

MHoorcerse u deserbe co nosIHU decemku

JINCTA 3A ITPOBEPKA HA HAYYEHOTO:

1. [IpecmeTaj: 35 18 = 35-18=__ 35-1,8=__
2. IlpecmeTaj: 3,5:5 = 72:8=__ 56: 7"

3.46 - 52 = 2392 Ako oaroBopot e 23,92 Toraiu Kou 61 61jie MHOXUTEJUTE?

JONOJIHUTEJIHU 3AJAYU:

1. [IpecmeTaj

a)60-50=__ 6) 400-90=__ B)700-30=__
r)80-600=___ n)28-15=__ r)28-15=__
e)28-15=___ X)) 25-84=___ 3)7,5:5=
s)42:6=___ u)63:9=__ j)3,6:4=__

2.73 -84 =6132 Ako oaroBopoT e 613,2, Toraiil Kou 61 61Jie MHOXKUTEIUTe?

3 HacmasHuk: C.3axapuesa
0.Y.”Ce. Knumenm Oxpudcku”-bBumosa



